



Cy.Pag. S.r.l.

Via del Commercio, 13 23017 Morbegno (SO)

Phone +39 0342 605011 Fax +39 0342 614971

info@cypag.com www.cypag.com





C.F. - P.IVA - Reg. Imprese di Sondrio IT00673240149 - REA Sondrio n. 47302 Registro A.E.E. n. IT18090000010736 Cap. soc. € 350.000,00 (i.v.)

Società a socio unico, soggetta all'attività di direzione e coordinamento da parte di Cy.Pag. Group S.r.l.



DICHIARAZIONE CONFLICT MINERALS

Cy.Pag. Srl rispetta le leggi e i regolamenti in materia di minerali provenienti da zone di conflitto, nello specifico il Dood-Frank Wall Street Reform and Consumer Production Act e il Regolamento UE 821/2017, entrato in vigore il 01/01/2021.

Questi regolamenti mirano a contrastare l'importazione di alcuni minerali che finanziano i conflitti nella Repubblica Democratica del Congo o nei paesi limitrofi.

Cy.Pag. Srl non è un importatore di tali minerali.

In qualità di produttore responsabile, Cy.Pag. Srl utilizza solo prodotti e componenti di fornitori noti e responsabili.

Nel ruolo di utente a valle Cy.Pag. Srl richiede il rispetto delle stesse normative da parte dei propri fornitori.

Sulla base delle informazioni attualmente disponibili, Cy.Pag. Srl dichiara che i propri prodotti non contengono minerali di conflitto originari della Repubblica Democratica del Congo (DRC) e dei paesi limitrofi.

Morbegno, Luglio 2023

Presidente

Adriano\Pagni



